Pa3roBop o ropa4yemM nnutaHuu
LLIKOJNTbHMKOB



3agauu:

* BbluneHuTtb npobriembl obecrneyveHnst ropsayunm
nutaHmem B OY

 OOMeHATbCA oNbITOM PaboTbl N0 OpraHn3aLUmnm
ropsiyero NnuTaHus

« Pas3paboTtartb nporpammy geatenbHoctn OY no
yBemIMYEeHU0 oxBaTta ropsaymm nMTaHNeEM



[TnTaeTecb N Bbl B LLUKONBbHOW

CTOJTOBOU?
Knacc Na HeT UHorpa

56 62,2 8,4 29,4
66 37 59,3 3,7

7B 57 12,9 30,1
8A 47,3 25,8 25,8
8r 44 44 13,2
ar 39,2 44,8 16,8




[TokynaeTe nu Bbl OydeTHYIO0

npPoAyKLno?
Knacc Na Het MHorpa
5b 42 33,6 25,2
6b 33,3 44.4 22,2
7B 30,1 43 25,8
8A 38,7 30,1 30,1
sr 44 30,8 26,4
or 44 28 28




CyuTaeTe N1 Bbl NONE3HbIMU OJI3 CBOETO
3[10POBbS LUKOSbHbIE ropavne obenbl?

Knacc Oa HeTt
56 91,6 8,4
6b 77,8 22,2
76 78,5 21,5
8A 65,6 25,8
8r 60,4 39,6
ar 77,6 22,4




O6cyxaanca nu Ha KnaccHoOM 4Yace
BOMPOC O NMpaBUNbHOM NUTAHUN?

Knacc Oa HeTt
56 37,8 62,2
6b 63 37
76 0 8,6
8A 87,1 12,9
8r 60,4 39,6
or 22,4 77,6




O 4yem LINa peyb B NocregHnm

pas?
Knacc He nomHiI0
56 70,6
66 37
76 17,2
8A 57
8I 44
or 83,2




[Tlouemy Bbl He nuTaeTeck B
LLIKOJTbHOW CTOJI0BOW™?

He ManeHbKas
Knacc BKycHo | [Hoporo | XonogHoe | He xoyeTcs nopuus
56 12,6 4,2 4,2
6b 7,4 55,5 3,7
7B 38,7 17,2 12,9
8A 8,6 4,3 12,9
8r 37,2 4,4 8,8
or 16,8 % 5,6 33,6




Bepnetca nu B Ballen cembe pa3roBop

O MNpaBuJibHOM NMNTaHNN?

Knacc Oa HeT Peako
56 42 12,6 46,2
6b 77,8 18,5 3,7
76 57 8,6 34,4
8A 38,7 51,5 38,7
8r 60,4 26,4 13,2
ar 33,6 39,2 28




Uem Bbl nutaetecb goma?

Knacc 1 2 3 4 5
Kawa - Bytep6poabl -
56 Cyn - 58% 29.4% Btopoe - 21% MakapoHbl - 16,8% 16,8%
Kawa - Dowwmpak -
6b Cyn -74% 22,2% 14,8% Canart - 18,5% Btopoe - 14,8%
Cyn - Kawa - ByTtep6poabl -
7B 69,9% 25,8% Btopoe - 25,8% 17,2% MakapoHbl - 34,4%
Cyn - Kawa -
8A 61,3% 38,3% Msco - 21,5% PpyKTbI - 57% Yamn - 43%
Btopble
Cyn - o6nopa — | Kaprocdenb —
ar 51,6% 26,4% 13,2 % Canar-17,6 % Kawn - 13,2 %
Cyn - MakapoHbl — | KapTodennb —
or 61.6% 33.6% 289, Kvouua — 28 % Kawv —16.8 %




MHTepecyroTca nu Bawn pogutenun, 4em Bbl
NUTaeTecCh, Noka nx HeT goma?

Knacc Oa HeT UHorpa
56 58 29,4 12,6
6b 85,2 7,4 7,4
76 82,8 17,2 0
8A 74,2 4,3 21,5
8r 56 30,8 13,2
or 94,4 5,6 -




Ecnn Obl 9 OblN KNACCHbIM
PYKOBOOUTENEM...

Hwuyero Obl He cTan genatb

[MonbiTanca 6bl Aoka3aTb, YTO NUTaHue GnaronpuaTHO AN
300POBbS

Ybexpnan Obl, 4YTO B CTONMIOBOU NUTATbCA BbIrOOQHO
ObpaTtuncs Obl 3a MNOMOLLLIO K pOAUTENSAM

Hukorpga bl He gaBun Ha geTen

[MpoBoauna 6bl becegbl 0 NONb3e ropsiv4ero NUTaHUs
Y4YeHuK JoSmKeH MMeTb NpaBo BblIbopa

Y6exnaan Obl, 4TO HENUTAKOLLMMCS FPO3NUT s3Ba XKenyaka
[obusancs 6bl, YTOOLI B pauuoHe BbinNu COKU 1 PPYKTbI
CHM3uN Obl LEHY 1 YBENNYUI NOPLUN



PeLueHne no opraHmsaumnm ropsayero
nutaHua B OY

YBEnUYMUTb YNCNO KINACCHbIX YaCOB W BHEKMACCHbBIX MEPONPUATUNA,
MOCBSLLEHHbIX 340POBOMY MUTAHMIO N YNYYLLIUTb UX KAYECTBO

Ycunutb paboTy ¢ poautensamMm no BONpocam 340pOBOro NUTaHUs Yepes
poauTenbckne cobpaHus, tHAnBMAYyanbHble 6ecenbl, POANTENbCKUN
NeKTopui

KnaccHbim PYKOBOOUTESIAM YCUIMNTb KOHTPOJIb 3a NMUTaHUEM neTten
OpFaHI/I3OBaTb AEXYpPCTBO yHallUXcqd U negaroros B CTONOBOW

npeD,J'IO)KMTb CTOJ10BOM pa3HOO6p83MTb MEHIKO U YJTYHLLINTb Ka4eCTBO
NMNTaHNA

PoautenbckoMmy kommuteTy OY opraHM3oBaTtb NEPMOONYECKYIO NPOBEPKY
KayecTBa NUTaAHUS LUKOJTbHUKOB



